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Deliberazione del Consiglio Comunale - Seduta del  15 APRILE 2010 – Ogg. n. 26  
“AGENZIA PROVINCIALE PER L’ENERGIA DEL VERCELLESE E DELLA VALSESIA”  (A.P.E.V.V.) –  APPROVAZIONE STATUTO.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con atto Rep. n. 25.697 in data 30.3.1999, rogito del Notaio Maurizio Ferrara di Vercelli, è stata formalizzata la costituzione del Consorzio avente la denominazione di “AGENZIA PROVINCIALE PER L’ENERGIA DEL VERCELLESE E DELLA VALSESIA” siglato A.P.E.V.V.;

Dato atto che  A.P.E.V.V, Consorzio senza fine di lucro, rappresenta lo strumento creato dalle Amministrazioni Locali per la gestione delle problematiche di tipo energetico;

Avuto presente che il Consorzio A.P.E.V.V. ha, tra l’altro, le seguenti finalità:

- può costituire una struttura tecnica attiva nel campo dell’energia a livello provinciale;

- può operare in favore degli enti locali e degli operatori economici e sociali rientranti nel territorio provinciale, ai fini della riduzione delle emissioni di gas climalteranti e per il raggiungimento dell’efficienza dell’uso delle risorse energetiche.

A tal fine e onde garantire la tutela della salute, dell’ambiente e del territorio vengono assunti come prioritari i seguenti obiettivi:

a) la pianificazione integrata della produzione e dell’uso dell’energia;

b) l’uso razionale dell’energia e il risparmio energetico;

c) lo sviluppo e l’impiego delle fonti rinnovabili dell’energia;

d) il contenimento dei costi dei servizi energetici a carico degli utenti;

e) il contributo e il supporto allo sviluppo sostenibile dell’economia locale;

f) la creazione nel territorio di opportunità di reddito e l’occupazione nei settori delle tecnologie ambientalmente sostenibili.

Vista la lettera Prot. n. 297/09 in data 01.10.2009, con la quale l’Avv. Gianfranco Chessa, presidente dell’ “AGENZIA PROVINCIALE PER L’ENERGIA DEL VERCELLESE E DELLA VALSESIA”, comunica che l’Assemblea di A.P.E.V.V., in seduta 18.09.2009, ha deliberato di procedere  ad alcune variazioni del proprio Statuto, rese necessarie in particolare dal mutato assetto societario e dalla necessità di introdurre la fattispecie dei soci accademici;

 che il comune aderisce all'azienda consortile. 

Ritenuto di approvare lo Statuto nel testo allegato, quale parte integrante e sostanziale, al presente atto, in quanto le finalità perseguite dal Consorzio sono  di interesse generale per l'Ente, ai sensi delle disposizioni di cui all'art. 2, commi 23/24 della Finanziaria 2008;

Attesa la competenza del Consiglio  Comunale a deliberare ai sensi dell’art. 42, comma 2, del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267;

Formula al Consiglio Comunale la seguente proposta di deliberazione:

1. di approvare lo  Statuto del Consorzio denominato “AGENZIA PROVINCIALE PER L’ENERGIA DEL VERCELLESE E DELLA VALSESIA”, siglato A.P.E.V.V nel testo allegato al presente atto;

2. di autorizzare il Sindaco pro-tempore della Città di Vercelli, Avv. Andrea Corsaro, o Suo delegato, ad intervenire nell’atto notarile  per la sottoscrizione, conferendo al medesimo i relativi poteri; 

3. di inviare, ai sensi dell’art. 6 del Regolamento delle Commissioni Consiliari Permanenti,  copia del presente atto per l’espressione del parere di competenza della 5° Commissione Consiliare;

4. di nominare quale Responsabile del procedimento il Direttore del Settore Amministrazione Generale e Istituzionale, Dott.ssa Francesca Lo Magno.

Parere di regolarità tecnica

Il sottoscritto, Direttore del Settore Amministrazione Generale e Istituzionale, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 e dell’art. 69, 6° comma, dello Statuto Comunale, esprime parere favorevole, in merito alla regolarità tecnica del presente atto.

      IL DIRETTORE DEL SETTORE 

                                                          AMMINISTRAZIONE GENERALE E ISTUTUZIONALE

                                                                        (Dott.ssa Francesca Lo Magno)

Parere di regolarità contabile

Il sottoscritto, Direttore del Settore Bilancio, Finanza e Tributi, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18.8.2000, n. 267 e dell’art. 69, 6° comma, dello Statuto Comunale, esprime parere favorevole, in merito alla regolarità contabile del presente atto.

              IL DIRETTORE  DEL SETTORE

BILANCIO, FINANZA E TRIBUTI

      (Dott. Silvano. Ardizzone)

°°°°°°

IL   PRESIDENTE

pone in discussione il punto dell’Ordine del Giorno, all’oggetto: ““AGENZIA PROVINCIALE PER L’ENERGIA DEL VERCELLESE E DELLA VALSESIA”  (A.P.E.V.V.) –  APPROVAZIONE STATUTO”, relativamente al quale la Giunta Comunale ha formulato   la proposta di deliberazione n. 68  del 02.03.2010, trasmessa in copia a tutti i Consiglieri, i cui termini di seguito si trascrivono:
1. di approvare lo  Statuto del Consorzio denominato “AGENZIA PROVINCIALE PER L’ENERGIA DEL VERCELLESE E DELLA VALSESIA”, siglato A.P.E.V.V nel testo allegato al presente atto;

2. di autorizzare il Sindaco pro-tempore della Città di Vercelli, Avv. Andrea Corsaro, o Suo delegato, ad intervenire nell’atto notarile  per la sottoscrizione, conferendo al medesimo i relativi poteri; 

3. di nominare quale Responsabile del procedimento il Direttore del Settore Amministrazione Generale e Istituzionale, Dott.ssa Francesca Lo Magno.

Il Presidente dà atto che nella proposta di deliberazione della Giunta Comunale n. 68 del 2 marzo 2010, all’oggetto: ““AGENZIA PROVINCIALE PER L’ENERGIA DEL VERCELLESE E DELLA VALSESIA”  (A.P.E.V.V.) –  APPROVAZIONE STATUTO.”

il periodo:

“”Ritenuto di approvare lo Statuto nel testo allegato, quale parte integrante e sostanziale, al presente atto, in quanto le finalità perseguite dal Consorzio sono  di interesse generale per l'Ente, ai sensi delle disposizioni di cui all'art. 2, commi 23/24 della Finanziaria 2008; “”

deve correttamente leggersi:
“”Ritenuto di approvare lo Statuto nel testo allegato, quale parte integrante e sostanziale, al presente atto, in quanto le finalità perseguite dal Consorzio sono  di interesse generale per l'Ente, ai sensi delle disposizioni di cui all'art. 3, commi 27 e 28 della Legge 24.12.2007, n. 244 (Legge Finanziaria 2008); “”

 Il Presidente fa, inoltre,  presente che sulla proposta di deliberazione è stato  acquisito il parere della 5°  Commissione Consiliare Permanente che, nella seduta dell’11.03.2010, ha espresso parere favorevole all’unanimità dei votanti (Consiglieri presenti 5: Pasquino – Ronco – Borasio – Kotlar – Nulli Rosso; Voti  favorevoli 4: Ronco – Borasio – Kotlar – Nulli Rosso; Non partecipa alla votazione il Consigliere Pasquino);

La relativa  comunicazione è stata consegnata  ai Consiglieri.

A questo punto il  Presidente concede la parola al SINDACO, per illustrare la proposta di deliberazione in trattazione.

Nel corso dell’illustrazione della proposta di deliberazione in trattazione da parte del Sindaco:
Esce dall’Aula Consiliare il Consigliere Ristagno

Consiglieri presenti: 25 oltre al Sindaco
Successivamente il Presidente dichiara aperta la discussione ed invita i Consiglieri interessati a prenotarsi per i relativi interventi.

Il Presidente, non registrandosi alcuna richiesta di intervento, neppure  per dichiarazione di voto, indice la votazione sulla proposta di deliberazione della Giunta Comunale in trattazione.

Entra in Aula Consiliare il Consigliere Candeli

Esce dall’Aula Consiliare il Sindaco

Consiglieri presenti: 26

Per cui

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione formulata dalla Giunta Comunale;

Visti:   
· il parere favorevole  in ordine alla regolarità  tecnica,  espresso   dal Direttore  del Settore Amministrazione Generale e Istituzionale,  Dott.ssa Francesca Lo Magno, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000;
· il parere  favorevole  in ordine alla regolarità  contabile,   espresso   dal Direttore del Settore  Bilancio, Finanza e Tributi,  Dott. Silvano Ardizzone, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000;

Preso atto  delle risultanze della votazione indetta dal Presidente,  eseguita con il  sistema di gestione elettronica delle operazioni di voto, che, unanimemente accolte, risultano essere le seguenti:

 Presenti:                 26
(Marino – Maffei – Scarrone – Gasparro – Casalino – Borasio – Bassignana – La Mantia – Pasquino – Candeli  - Simonetta – Di Maggio – Kotlar – Tascini – Zanotti – Massa – Colombi – Cressano – Naso – Molinari – Ranghino – Nulli Rosso – Forte – Campisi – Bagnasco – Bordonaro)
Voti favorevoli:       26
 

Voti contrari:          == 


Astenuti:
          ==      

D E L I B E R A 
1. di approvare lo  Statuto del Consorzio denominato “AGENZIA PROVINCIALE PER L’ENERGIA DEL VERCELLESE E DELLA VALSESIA”, siglato A.P.E.V.V nel testo allegato al presente atto;

2. di autorizzare il Sindaco pro-tempore della Città di Vercelli, Avv. Andrea Corsaro, o Suo delegato, ad intervenire nell’atto notarile  per la sottoscrizione, conferendo al medesimo i relativi poteri; 

3. di nominare quale Responsabile del procedimento il Direttore del Settore Amministrazione Generale e Istituzionale, Dott.ssa Francesca Lo Magno.

In calce alla proclamazione dell’esito della sopra riportata votazione:
Esce dall’Aula Consiliare il Presidente Bordonaro

Consiglieri presenti: 25

             Assume la Presidenza dell’Assemblea il Vice Presidente, Consigliere Gianni Marino.

 * * * * *     
Gli interventi sopra riportati sono integralmente contenuti nel refert di registrazione e costituiscono oggetto di trascrizione integrale nel verbale che sara’ sottoposto ad approvazione del Consiglio Comunale.

* * * * * 
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